



ÚNOR 2025

ROŠŤÁK

Zpravodaj farností Přerov, Předmostí,
Prosenice

Milí farníci,

první pololetí školního roku 2024/2025 se v Církevní mateřské škole v Přerově neslo ve znamení změn. Díky zářijovému otevření druhé třídy do školky nyní dochází 47 dětí. Pro děti byl od začátku roku připraven pestrý program.

Děti na podzim docházely do keramického kurzu, které zaštiťuje Sdružení Most k životu na Kabelíkově ulici v Přerově. Dále děti podnikly výlet do olomoucké zoologické zahrady, ve spolupráci s MŠ Kratochvílova zhlédli environmentální program o dravých ptácích, několikrát navštívily dětskou knihovnu na ulici Palackého. Díky projektu MAP, který organizuje město Přerov, přijela do školky Malá technická univerzita. V listopadu se odehrála logopedická depistáž, kterou zajišťuje SPC logopedické Přerov.

Prosinec byl také nabitý nejrůznějšími akcemi. Do školky přišel Mikuláš, rodiče s dětmi měli možnost vytvořit si krásné vánoční ozdoby za pomoci sestry Rastislavy, zhlédnout odpolední divadelní představení s názvem Vánoční pohádka a také besídku, kterou pro ně děti a paní učitelky připravily. Poslední školkový den si děti užily vánoční pyžamovou party.

Po novém roce jsme se znovu potkali v pondělí 6. ledna, kdy se konala Tříkrálová sbírka, do které se děti a paní učitelky opět zapojily. Během těchto měsíců byly pro děti připraveny katecheze, které jim přiblížily křesťanské svátky a důležité události.

Bc. Dagmar Blažková, ředitelka



MINISTRANTI ROZDÁVALI RADOST

Konec roku nebyl pro naše ministranty jen očekáváním narození Pána Ježíše, ale i příležitostí, jak utužit přátelství a udělat radost druhým. A kde jinde utužíte přátelství víc než na bojišti?

I proto ze všech akcí, které pořádáme, dorazí na laser game vždy nejvíce kluků. A jak naši válečníci dělají radost druhým? V adventní době jsme vybírali peníze na dárek pro šestiletého ukrajinského chlapečka, který žije v klášteře u kapucínů v Olomouci, kde čeká na konec války, aby se mohl vrátit domů. Stačilo přijít ministrovat na rorátní mši a tím každý kluk získal na dárek dvacetikorunu, kterou přispěl náš sponzor za každého ministranta. Celkem jsme vybrali 900 Kč.

Na předvánoční schůzce pak naši kluci ještě namalovali obrázky pro ty klienty jednoho přerovského domova, které o Vánocích nikdo nenavštíví. Ale obdarovali také sebe navzájem. Každý donesl pro kamaráda nějaký drobný dárek a losem jsme určili, kdo si který dárek rozbalí. Pak jsme si ještě zasoutěžili v piškvorkách. Turnaj jednoznačně ovládli Tomík Doležal z Dřevohostic a Filda Švarc z Přerova, kteří se z dětí umístili na prvním místě. Oběma gratulujeme.

V lednu jsme již měli první schůzku a na ní si představili novou ministrantskou soutěž pro rok 2025, do níž se mohou zapojit i ministranti z jiných farností, kteří chodí do našeho společenství. Naše schůzky a akce jsou totiž otevřené pro všechny kluky, kteří bydlí nejen v Přerově, ale i v sousedních farnostech, a i pro ty, co (zatím) neministrují.



Ladislav Čala



MODLITBY MLÁDEŽE LEDEN 2025

Máme tu první modlitby mládeže v novém roce, které se uskutečnily v kostele sv. Vavřince v Přerově.

Program začal originální scénkou Kuby a Marušky, ze které vycházela zamyšlení, že mnoho hodin někdy strávíme ležením u mobilu. Mnoho času, který nám pak často chybí na povinnosti jako učení a který si následně nahrazujeme třeba na úkor promluvení si s Bohem v delší modlitbě či na akcích mládeže, na které chodí lidé, co máme určitě rádi - což je škoda!

Po scénce proto nastalo krátké ztišení doprovázené uklidňující melodií, během něhož jsme si mohli s Bohem promluvit a poté obejmout ty kolem nás na znamení, že nám na nich záleží a myšlenka na ně nám může pomoci občas mobil zavčas odložit.

SETKÁNÍ SENIORŮ 2025

Natka

Setkání společenství seniorů v roce 2025 bude probíhat na faře v Přerově níže uvedené pondělky vždy od 16:00 hodin:

17. února, 17. března, 14. dubna, 19. května, 16. června, 15. září, 20. října, poslední bude 24. listopadu 2025.

Menc František

KŘÍŽOVÉ CESTY 2025

Pobožnosti Křížové cesty v postní době jsou v Přerově v neděli dle rozpisu a v pátek v 18:00 u sv. Vavřince. Předmostí neděle 14:30 a pondělí 17:30.



DIÁŘ

(pouze nepravidelné akce)

Pondělí 17. 2. 2025	16:00	Přerov, fara	Setkání seniorů
	19:30	Přerov, kaple u sester na faře	Modlitby u sester
Úterý 18. 2. 2025	17:00	Přerov, fara	Modlitba růžence
Neděle 2. 3. 2025	17:00	Přerov, sv. Vavřinec	Benefiční koncert pro zvony smíření
Úterý 4. 3. 2025	17:00	Přerov, fara	Modlitba růžence
Středa 5. 3. 2025	8:00 18:30	Přerov, sv. Vavřinec	Popeleční středa
	18:00	Předmostí, kostel	Popeleční středa

ŘKF PŘEROV
KRATOCHVÍLOVA 6
750 02 PŘEROV

TEL. 581 217 079
FAPREROV@ADO.CZ

Vydává ŘKF Přerov pro vnitřní potřebu farností Přerov, Předmostí a Prosenice.
Materiály do časopisu posílejte na faprerov@ado.cz
Uzávěrka dalšího čísla je 28. února 2025

Neprodejná tiskovina. Prosíme o příspěvek 5 Kč na tisk časopisu.